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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda Trump–Xi zirvesinden gelen stratejik iş birliği mesajları

ile ABD–İran hattındaki sert söylemler aynı anda fiyatlanırken, yükselen

enerji fiyatları ve tahvil faizlerinin baskısı risk iştahını sınırlıyor. ABD

vadelileri negatif bir görünüm sergilerken, yatırımcılar bir yandan

Pekin’deki temaslardan çıkan enerji ve ticaret başlıklarını, diğer yandan

Hürmüz Boğazı’nda devam eden arz sorunlarının küresel enflasyon

üzerindeki etkilerini izliyor.

Trump–Xi zirvesi sonrasında taraflardan gelen açıklamalar, ABD–Çin

ilişkilerinde kontrollü bir yumuşama sinyali verse de, İran ve Tayvan

başlıkları masadaki temel kırmızı çizgiler olmaya devam ediyor. Çin lideri

Xi Jinping’in yeni bir ikili ilişki ve stratejik istikrar vurgusu ile Trump’ın

Çin’in ABD’den petrol ve Boeing uçağı alımına sıcak baktığını söylemesi

piyasalarda kısa vadeli iyimserlik yarattı. Ayrıca iki tarafın Hürmüz

Boğazı’nın açık ve enerji akışına kesintisiz şekilde hizmet etmesi gerektiği

konusunda uzlaşması dikkat çekti. Bununla birlikte, görüşmelerden somut

ve detaylı bir ticaret anlaşmasının şimdilik çıkmaması piyasaların temkinli

kalmasına ve gerçekleşmelerin satılmasına neden oluyor. Trump’ın

Pekin’den ayrılmasının hemen ardından Putin’in Çin’e kısa bir ziyaret

gerçekleştirecek olması da, Washington–Pekin–Moskova hattındaki yeni

diplomatik denklemin dikkatle izleneceğine işaret ediyor.

Hisse senedi piyasalarında ise yapay zeka teması ralliyi desteklemeyi

sürdürüyor. Nvidia’nın Çin’e H200 çip ihracatına izin verileceği haberleri

sonrası %4’ün üzerinde yükselerek yeni zirveye ulaşması, Broadcom, Cisco

ve TSMC gibi teknoloji hisselerine de güçlü alım getirdi. Ancak haftanın

son işlem gününde yükselen petrol fiyatları ve tahvil faizleri teknoloji

öncülüğündeki rallinin momentumunu zayıflatıyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları negatif seyrediyor.

Asya borsalarında bugün itibariyle olumsuz bir görünüm hakimdi. Özetle

küresel risk iştahı negatif seyrediyor. Emtia tarafında brent tipi ham

petrol 105,0 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.560 $ civarında.

Bitcoin 80.700 $, Ethereum ise 2.260 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 11:00’de Avrupa Merkez Bankası ekonomi

bülteni açıklanacak. ABD’de TSİ 16:15’te mayıs ayı New York Empire State

imalat endeksi ile nisan ayı sanayi üretimi ve kapasite kullanım oranı

verileri takip edilecek. Ayrıca, TSİ 00:30’da Fed YK üyesi Barr’ın konuşması

izlenecek.

Ekonomik Takvim

▪ 16:15 | ABD | Sanayi Üretimi (Yıllık) |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Rivian bağlantılı robotik girişimi Mind Robotics’e 400 milyon dolarlık yatırım. Rivian Automotive bağlantılı 

robotik girişimi Mind Robotics, Kleiner Perkins liderliğinde gerçekleşen yatırım turunda 400 milyon dolar fon 

topladı. Toplam fonlamasını 1 milyar doların üzerine taşıyan şirketin yapay zekâ destekli endüstriyel robotlar 

geliştirmeyi hedeflediği belirtilirken, gelişmenin ardından Rivian hisseleri %2’nin üzerinde yükseldi.

Ford’un enerji depolama hamlesi hisseleri destekledi. Ford Motor Company hisseleri, şirketin CATL ile olan iş 

birliği sayesinde enerji depolama sistemleri pazarında büyüme potansiyeline sahip olduğuna yönelik beklentilerle 

S&P 500’ün en güçlü performans gösteren hisselerinden biri oldu. Morgan Stanley, Ford Energy biriminin uzun 

vadede 10 milyar dolar değer yaratabileceğini ve şirketin hyperscaler müşterilerle anlaşma imzalayabileceğini 

öngördü.

Cerebras IPO fiyatlamasını yukarı taşıyor. Cerebras Systems’in halka arz fiyatını hisse başına 185 dolara 

çıkarmasının beklendiği bildirildi. Talebin arz edilen hisselerin 20 katını aşması dikkat çekerken, şirketin yaklaşık 4,8 

milyar dolar fon toplaması ve değerlemesinin önemli ölçüde yükselmesi bekleniyor.

Brookfield, World Freight Company’yi satın almaya hazırlanıyor. Brookfield Asset Management’ın, hava kargo 

hizmetleri sağlayıcısı World Freight Company’yi yaklaşık 1,2 milyar dolar şirket değeri üzerinden satın almak üzere 

anlaşmaya yakın olduğu belirtildi. Şirketin yıllık 3 milyon tonun üzerinde hava kargo kapasitesi yönettiği ifade edildi.

Cisco temettü ödemesini korudu. Cisco, hisse başına 0,42 dolar seviyesindeki çeyreklik temettü ödemesini 

değiştirmedi. Şirket böylece üst üste ikinci çeyrekte aynı seviyede temettü açıklamış oldu.

ABD, Nvidia’nın H200 satışlarına onay verdi ancak teslimatlar başlamadı. Nvidia’ın Çin’e yönelik H200 AI çip 

satışları için yaklaşık 10 Çinli şirkete ABD tarafından lisans onayı verildiği ancak henüz teslimat yapılmadığı bildirildi. 

Alibaba, Tencent, ByteDance ve JD.com gibi şirketlerin onay aldığı belirtilirken, Nvidia CEO’su Jensen Huang’ın 

Trump’ın Çin ziyaretine katılması sürecin hızlanabileceği beklentilerini artırdı.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,77 artarak 7.501,24 puanda tamamladı. Küresel piyasalar yeni güne

zayıf bir başlangıç yapıyor. ABD ve Avrupa vadelileri negatif, Asya’da ise karışık ancak genel olarak satıcılı bir görünüm var.

Satışların sebeplerine gelince, ABD Başkanı Trump’ın “ABD’nin Hürmüz Boğazı’nın açılmasına ihtiyacı olmadığı” mesajı petrol

fiyatlarını yükseltirken, Fed bünyesinde de görev değişiklikleri sonrası faiz artırım beklentisinin daha görünür şekilde

fiyatlanması öne çıkıyor. Hafta sonuna girerken risk azaltma eğilimi de bunlara eklenebilir. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık

ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.571 puan ile dolar bazında %14,8 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın

vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 6.975 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Uber Technologies Inc. (UBER) – Mobilite, yemek teslimatı ve lojistik hizmetleri sunan küresel bir teknoloji platformudur.

Dijital altyapısı ve geniş kullanıcı ağı sayesinde ulaşım ve teslimat ekosistemlerinde ölçek bazlı büyüme sağlamaktadır.

Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 105,46 USD hedef fiyata ve son kapanış

fiyatına göre %41,2 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan

hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz.

Hisse için 54 analist AL, 7 ve analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 80,5 USD direnç, 70,4 USD ise destek

seviyesi olarak takip edilebilir.
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Tapestry Inc. (TPR) – Lüks moda ve aksesuar markalarını bünyesinde bulunduran küresel bir perakende şirketidir. Güçlü marka

portföyü ve çok kanallı satış stratejisi sayesinde premium tüketici segmentinde faaliyet göstermektedir. Hisse için

Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 169,58 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %30,2

getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki

dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 16 analist AL

tavsiyesi, 6 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 138 USD direnç, 124 USD ise destek seviyesi olarak takip

edilebilir

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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